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思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ ５年１組 調理実習
ね ん く み ち よ う り じ つ し ゆ う

１２月１８日（水）、５年１組が調理実習をしました。どの班も、上手にご飯を炊き、
は ん じよう ず は ん た

みそ汁にもいろいろな具材を入れて、とても美味しそうにできあがりました。私にも
し る ぐ ざ い い お い わたし

持って来てくれましたので食べたところ、ご飯がちょうど自分好みの硬さで、みそ汁も出汁がし
も き た じ ぶ ん ご の か た だ し

っかり効いていて、とても美味しかったです。
き

○ 第２学期保護者会 授業参観
だ い が つ き ほ ご し や か い じ ゆ ぎ よ う さ ん か ん

１２月１９日（木）、２学期保護者会を行いました。授業参観では、朝早くからお忙しい中、た
おこな あ さ は や いそが な か

くさんの方にお越しいただきまして、ありがとうございました。
か た こ

また、個人懇談では、担任からいろいろと話があったと思いますが、今後も学校と家庭が連
こ じ ん こ ん だ ん た ん に ん はなし お も こ ん ご が つ こ う か て い れ ん

携して、お子様を伸ばしていきたいと思っておりますので、ご協力よろしくお願いします。
け い こ さ ま の きようり よく ね が

○ なかひま 小中交流学習会
し よ う ち ゆ う こ う り ゆ う が く し ゆ う か い

１２月２０日（金）、なかよし・ひまわり学級の児童が、南条中学校に行き、お兄さん、お姉さ
が つ きゆう じ ど う な ん じよう ちゆう が つ こ う い に い ね え

んと一緒にクッキー作りをしました。さすがは中学生と思えるようないろいろな配慮をしてくれま
い つ し よ づ く ちゆう が く せ い は い り よ

したので、とても作りやすそうでした。見た目もかわいく、とても上手にできあがりました。
つ く み め

○ 保護者の皆様へ
ほ ご し や み な さ ま

本日、２学期が終了しました。保護者の皆様には、その間、本校の教育に深いご理解とご支
ほ ん じ つ が つ き しゆう りよう か ん ほ ん こ う きよう い く ふ か り か い し

援・ご協力を賜りまして、誠にありがとうございました。おかげさまで、子どもたちは元気に楽し
え ん たまわ まこと こ げ ん き た の

く学校生活を送ることができました。
が つ こ う せ い か つ お く

さて、明日から１５日間の冬休みが始まります。この期間を有効につかって、普段の生活で
あす（あした） に ち か ん ふ ゆ や す は じ き か ん ゆ う こ う ふ だ ん せ い か つ

はできない様々な体験をしたり、何か興味のあることに取り組んだりして、心に残るあるいは形
さ ま ざ ま た い け ん な に きよう み と く こころ の こ かたち

として残る充実した冬休みにしていただけたらと思います。
じゆう じ つ

また、この期間には、クリスマスや年末・年始があり、家族や親戚がそろっての時間が増える
ね ん ま つ ね ん し か ぞ く し ん せ き じ か ん ふ

とともに、生活リズムが乱れやすくなるという心配もあります。生活リズムというのは、毎日決ま
み だ し ん ぱ い ま い に ち き

った時間に決まったことをするということです。（1）就寝（2）起床（3）食事（4）排便という生理的
しゆう し ん き しよう しよく じ は い べ ん せ い り て き

なことを、同じ時間にするということが大事です。お正月に生活リズムが乱れてしまうのはある
お な だ い じ しよう が つ

程度は仕方のないことかもしれませんが、新学期になって朝起きができない、寝不足でやる気
て い ど し か た し ん あ さ お ね ぶ そ く き

が出ない…ということにならないように、遅くとも学校が始まる３日前には生活リズムを戻してお
で お そ が つ こ う は じ み つ か ま え も ど

けるとよいと思います。１月８日（水）、３学期のスタートがスムーズに切れますように、ご協力を
き

お願いします。

＜冬季休業中のお願い＞
と う き き ゆ う ぎ よ う ち ゆ う

休業中は、お子様の自由な時間が増えることに加え、保護者の目が行き届かないことが多
こ さ ま じ ゆ う ふ く わ め ゆ と ど お お

くなりますが、家庭におけるお子様の見守りをお願いします。
み ま も

○健康的な生活としての「早寝、早起き、朝ご飯」の習慣が崩れないようにしてください。特に、
け ん こ う て き は や ね お あ さ は ん しゆう か ん く ず と く

昼夜逆転の生活にならないように気を付けてください。
ちゆう や ぎやく て ん き つ

○課題が出ていますので、提出日直前になって慌てなくてもよいように、チェックと励ましをお
か だ い で て い しゆつ び ちよく ぜ ん あ わ は げ

願いします。

○ゲーム機や携帯電話、スマートフォン、パソコンなどの通信機器の使い方について、お子様との
き け い た い で ん わ つ う し ん き き つ か か た

間で、「ふくいスマートルール」を使っての再確認をしてくださるようお願いします。また、くれぐ
あいだ さ い か く に ん

れも「中毒」や「麻痺」につながるような長時間利用にならないようにもご指導ください。
ちゆう ど く ま ひ ちよう じ か ん り よ う し ど う

○本の読み聞かせや家庭で読書タイムを設けたり、公共図書館へ足を運んだりするなど、読
ほ ん よ き か て い ど く し よ も う こ う きよう と し よ か ん あ し は こ

書に親しむ時間を増やしてください。
し た ふ

○お金の使い方に関して、ご指導ください。子ども同士でお金の貸し借りをしたり、おごったり
か ね つ か か た か ん ど う し か か

おごられたりするということは、絶対に禁止です。
ぜ つ た い き ん し

○お子様に継続して何らかの家事を手伝わせるなど役割を与え、家族の一員としての自覚と
け い ぞ く な ん か じ て つ だ や く わ り あ た か ぞ く い ち い ん じ か く

責任をもたせてください。
せ き に ん

○もし、事件や事故に遭った時には、まずは警察（１１０）へ連絡してください。その後、学校にも連
じ け ん じ こ あ と き け い さ つ れ ん ら く ご

絡をお願いします。

お子様のことで何か気になるようなことがございましたら、学校の方までご連絡をいただきま
な に ほ う

すようお願いします。（☎４７－２０２６） なお、１２月２８日（土）から１月５日（日）は、教職員は
きよ うしよく い ん

出勤しておりません。その期間の緊急時連絡は、留守番電話対応となります。
しゆつ き ん き か ん き ん きゆう じ る す ば ん で ん わ た い お う

※留守番電話の内容は、管理職に転送されるようになっておりますので、確認し、対応させ
な い よ う か ん り しよく て ん そ う か く に ん た い お う

ていただきます。

１月８日（水）には、元気に充実した冬休みを過ごした子どもたちに会えることを楽しみにし
じゆう じ つ す あ た の

ています。２０１９年、いろいろとありがとうございました。みなさん、良いお年をお迎えください。
よ と し む か


